■编辑:姜福涛 美编:季珊珊 传真:83762629 E-mail:fzrbfzrb@126.com

市妇联启动 暑期儿童关爱活动

本报讯(记者 李白蕾)市妇联暑期儿童 关爱服务活动近日在罗源启动。今年活动 主题为"榕城儿童心向党 心手相牵伴成

现场,市妇联、市直机关"爱心妈妈"代 表以及省旗袍协会"爱心妈妈"代表,为福州 民族小学留守困境儿童送上学习生活用品 等爱心礼包。志愿者还带来了寓教于乐的 暑期儿童安全教育节目,将校园欺凌、防拐 骗等案例以舞台演绎方式生动呈现,唱响暑 期"安全曲"。

活动还邀请福建江夏学院教授邵雅利 作《假期心规划,助力新成长》儿童心理健康 团辅讲座,孩子们在轻松活泼的氛围中学到 了实用的心理健康知识。罗源县多个部门 也派员到场,用通俗易懂的语言,向孩子们 普及禁毒、防拐骗、防性侵、校园反欺凌、防 溺水、防电信网络诈骗、居家安全、交通安全

仓山"小歌王"名单揭晓

本报讯(记者 王玉萍)记者昨日从仓山 区文化体育和旅游局获悉,"童音筑梦 唱响 南台"第九届仓山区少儿歌手赛决赛,近日 在"闽江之心"仓前公园平台落下帷幕,96名 小选手经过激烈角逐,最终4个组别共产生 15个金奖、20个银奖、25个铜奖和36个优秀 奖,他们将代表仓山区参加福州市少儿歌手

本次大赛由仓山区新时代文明实践中 心、仓山区文化体育和旅游局主办。大赛 共吸引近400名小选手参赛。赛事分为儿 童A组、儿童B组、幼儿组和少年组四个组

"小选手中年纪最大的16岁,最小的3 岁多。他们用不同曲风的歌曲赞美新时代 幸福生活,表达对祖国和家乡的热爱,歌唱 对美好明天的憧憬。"仓山区文化馆馆长陈 静介绍,福州第十六中学的雷雨桐用《如你 所愿》吟唱古今鸿篇画卷,获少年组金奖;延 安中学小学部的何栩荧用戏曲《说唱梨园》 带来国粹韵味,获儿童A组金奖;仓山区金港 湾实验学校的高婧用儿歌《苗山小咪彩》一 展苗山风光,获儿童B组金奖;仓山区实验幼 儿园的潘李莹用《城堡的精灵》描绘魔法世 界,获幼儿组金奖。

督导组赴长乐 督导"两违"整治

本报讯(记者 宋亦敏 通讯员 高敏铃) 昨日上午,福州市"两违"集中整治联合督导 组赴长乐区开展"清理违法建设不力,监管 工作不到位"问题集中整治工作督导。

督导组一行根据清单,先后抽查了鹤 上镇、首占镇部分图斑整改情况,现场指导 首占镇对一宗占用耕地违建开展拆除工 作。同时,听取了属地乡镇对开展"两违" 集中整治工作情况的汇报。督导组一行充 分肯定了长乐区近期在整治"两违"工作方 面取得的成绩,勉励大家再接再厉,迎难而 "两违 "综合治理工作中取得更大成

针对前期摸排发现的31宗违建,长乐区 组织属地乡镇,加班加点拆除整治,目前已 完成26宗共计2424平方米的拆违工作。下 一阶段,长乐区将依据《长乐区"清理违法建 设不力,监管工作不到位"问题集中整治工 作方案》,全力以赴推动和解决群众急难愁



督导组在现场指导工作。通讯员 高敏铃摄

打通堵点 理顺出路

首山路污水管道工程全面完工

本报讯(记者 孙漫)"通了,通 了! 这下雨水、污水能'各行其道' 了。"前日,在首山路沿线,一个刚 完成的"大动作"让现场施工人员 成就感满满。

记者从福州水务集团获悉,作 为福州市污水管网完善提升一期 工程的重要组成部分,首山路顶管 项目"啃"下了最难的施工点,顺利 实现贯通,这标志着首山路污水管 道工程全面完成。按计划,福州市 污水管网完善提升一期工程将在 明年底全面完成。

昨日上午,在首山路污水管道 工程现场,福州市城市排水有限公 司项目现场负责人李天向记者介 绍,改造前,雨污管道混接造成水 位雍高,这是首山路上的污水排放 短板。因此,需要为道路增设污水 主干管,收集沿线污水,同时,可解 决上三路片区的污水转输问题。

为护好沿线的交通出行,这场 解决污水收集问题的"加法"里,全 长784米的顶管施工,成为项目的 绝对"主角"。据了解,非开挖顶管 技术是一种在没有破坏地表的情 况下进行地下管道施工的方法,能 有效避免以往大面积开挖对环境 的影响,也把对市民和车辆的影响 降到最低。

李天告诉记者,施工过程中, 顶管机头遇到了首山路雨水管涵 下方坚硬的条石基础,无法继续顶 进。必须破除雨水管道,才能对下 方的石块进行清理。但这条雨水 管道承担着附近片区的雨水转输 任务,改造将牵一发而动全身。

"首山路是仓山区的交通要 道,周边密集分布着居民区、商业 区和多所学校,在决定占道施工 后,我们马上就着手优化交通导改 方案,降低因交通转换对市民出行 造成的影响。"李天说。

旧雨水管道迁改时,施工人员 开始对该管道的上下游来水进行 封堵并抽排,但他们发现,普通抽 排设备无法抽完大量不明来水。 在紧急调用大型动力站强排后,问 题随即暴露:原来是雨水管中段被 接入了污水管,造成管道雨污混

"要完成迁改,得临时封堵混 排的污水管道。"李天介绍,完成上 述施工后,施工人员才得以去核实

"卡"住顶管机头的准确位置,破除 该处的雨水管,并对下端石块进行 清障。

连日作业后,顶管机头顺利穿 过原先的雨水管位。经每天24小 时不间断作业,终于实现首山路顶 管的全面贯通。

拿下了最难施工点后,昨日, 新建管道与上三路现有污水管道 "牵手"。至此,首山路污水管道 工程全面完工,将于本中旬投入 使用。后续,新管还将连接复园 路污水干管,转输六一南路片区 污水,减轻该片区下游污水的输 送压力。

记者从福州水务集团获悉,作 为主城区市政排水设施特许经营 项目之一,福州市污水管网完善提 升一期工程包括扩容污水泵站5 座、新建污水干管22.108公里、修 复污水管道4.166公里等,建设范 围涵盖中心城区,建设工期为24个

"目前,高顶路、城门洲路、三 江路、首山路污水管网工程已全部 完工。本月中旬,西二环路、北二 环路、卢滨路、凤岗路、金榕南路、 福峡路、井大路、仙塔街及屏西路 污水管网系统完善工程也将陆续 进场,其余项目的前期设计也在同 步展开。"李天说,"项目完成后,将 让城区增强22万吨/日的污水转输 能力,可进一步补齐城区排水设施 短板,提高污水收集率和处理率, 为实现管网低液位运行打好基

高浩楠在比赛中。(受访者供图)

全国武术套路锦标赛落幕 福州选手摘5金

本报讯(记者 宋亦敏 通讯 员 王至莹) 日前,2024年全国武 术套路锦标赛暨第十届亚洲武 术锦标赛选拔赛在江苏省江阴 市落下帷幕,福州选手共斩获5 枚金牌。其中,连江运动员陈惠 颖获得女子南拳冠军、女子南刀 冠军和女子南棍冠军,长乐运动 员高浩楠获男子太极拳冠军、男

作为全国最高规格、最高水 平的武术套路专项赛事之一,本

子太极剑冠军。

次比赛也是第十届亚洲武术锦 标赛选拔赛,共有来自全国的47 支队伍,762名运动员、教练员参 赛,比赛项目共计24个,包括拳 术、短器械、长器械、对练四大

为适应武术套路项目规范 化、标准化、国际化发展的需要, 国家体育总局武术运动管理中 心和中国武术协会对武术套路 竞赛规则进行了修订完善。新 规则的一大特征就是难度上不 封顶,鼓励运动员不断超越自

在为期8天的比赛中,选手 们纷纷施展绝技,刀枪如龙、拳 脚带风,充分展现中华武术文化 的深厚底蕴和武术运动的独特 魅力。观众席上,欢呼声、加油 声、赞叹声此起彼伏。高浩楠 说:"这几天,我在江阴感受到了 武术蓬勃的生命力,希望中华武 术能够走向更大的舞台,让世界 知道'华流才是顶流'!"

华港集团首个海外工厂 在印尼三宝垄市动建

本报讯(记者 钱嘉宜)近日, 中印尼"两国双园"企业华港集团 位于印度尼西亚三宝垄市的首个 海外工厂动建,标志着华港集团 全球战略布局迎来新的里程碑, 该项目将为印尼填补高端功能性 化纤针织面料制造的空白。

华港集团印尼项目作为中印 尼"两国双园"首批对印尼重大投 资项目,在双边政府的支持下快速 落地,仅用一年时间便高效完成考 察调研、购地、设计规划并开展基 建。项目将凭借华港集团雄厚的 综合实力和相关建设团队丰富的

预计时间内完成建设、竣工并顺利

未来,项目将把智能制造融入 战略发展规划中,通过科学体系打 造海外绿色智能智慧工厂。一方 面,通过数字化智能化织造设备、 染整设备与信息化综合集成智慧 管理系统协同作业,实现生产制造 的全生命周期数字化信息互联互 通。另一方面,项目在绿色能源使 用等方面开展产品的全生命周期 绿色设计,推动可持续发展,最终 实现二氧化碳净零排放。

全球咏春高手 将"争霸"福清南少林寺

本报讯(记者 钱嘉宜)日前, 首届世界南少林咏春拳大赛中级 选拔赛在全球各大赛区相继开 赛,全球选手争夺170个晋级世界

大赛设中国赛区、欧洲赛 区、美洲赛区,分初级报名选拔、 中级选拔赛和世界总决赛三个 阶段,囊括了拳术(小念头、寻 桥、标指)、器械(八斩刀、六点半 棍、木人桩)以及粘手对抗等竞 技项目,总奖金近25万元人民 币,共设43个奖金名额。自4月 赛事启动以来,吸引了来自30多 个国家和地区的咏春拳代表组

寺,参加世界总决赛。

织和个人踊跃参与。 据史料记载,福清南少林寺 兴于宋而盛于明,文化底蕴深 厚。咏春拳这一传统的南派拳 法,由受南少林寺禅师点化并结 庵于南少林寺附近修行的五枚师 太所开创。2014年,福州市申报 的"咏春拳"项目成功入选国家级 非物质文化遗产代表性项目名 录。如今,咏春拳文化传遍全球, 拥有超过千万的传习者,是中国 优秀传统文化的一张"活名片" 据悉,通过本次中级选拔赛的170 名选手将于8月齐聚福清南少林

一快递员监守自盗被批捕

本报讯(记者 张铁国 通讯 员 张久动)寄出的包裹为何会丢 失? 投诉者不约而同直指当班快 递员陈某。近日,晋安区检察院经 审查决定,依法以涉嫌盗窃罪对犯 罪嫌疑人陈某批准逮捕。

今年1月10日至2月10日,位 于晋安的福州某快递公司经常接 到客户反映,他们寄出的快递经常 丢失。公司安全员经过仔细排查 发现,客户申诉丢失物品时,当值 人员均为公司员工陈某,陈某存在 监守自盗嫌疑。面对公司质疑,陈 某并不承认,于是公司报警。

警方查明,陈某先后8次私自 拆开寄件人委托寄送的包裹,盗窃 黄金吊坠、钻石项链、香烟等物品, 经鉴定价值共计7万余元。陈某将 这些物品变卖销赃,非法获利3.5万 元。由于大部分快递没有投保,加 之犯罪嫌疑人陈某无法承担赔偿责 任,后续赔偿责任需由公司承担。

小包裹事关群众财产安全和 寄递行业形象与健康发展。为切

实加强寄递安全监管,晋安区检察 院以此案为切入点,对物流行业相 关案件进行汇总发现,2023年以 来,该院共受理审查起诉涉物流行 业相关案件7件,涉及财产损失9 万余元。

"从近年来的案件中,我们发 现存在亟需解决的行业监管漏洞 共性问题。"晋安区检察院检委会 委员、第二检察部主任邱晓红介 绍,有的因为实名收寄落实不到 位,导致犯罪嫌疑人采取胡乱填写

身份信息的形式实施犯罪活动;有 的因为收寄验视流于形式,未能及 时辨识禁止寄递的物品,在一定范 围内造成违法犯罪行为蔓延;有的 因为对快递从业人员入职查询不 严,容易出现监守自盗的情形。这 些问题如果不从根源上治理,寄递 行业的健康发展就很难实现。

6月7日,晋安区检察院在该 快递公司开展座谈宣讲会,并邀 请人民监督员、公安民警参加。 检方向快递公司代表公开宣告送

达《检察建议书》,还结合寄递行 业特点和案例解析开展了专题普 法讲座,指出寄递行业检视盲区, 帮助拧紧"安全阀",并赠送了《企 业合规经营刑事法律风险防范指 引手册》。

日前,该快递公司向晋安区检 察院发来回复函,就相关整改情况 进行反馈,表示目前已建立相关制 度,定期对快递员和安全员进行培 训,完善人防物防举措等,并向该 院致谢。

福州火车北站改扩建工程安置地(D1)地块 总平面拟调整公示

由福州市城乡建总集团有限公 司开发建设的福州火车北站改扩建 工程安置地(D1)地块位于福州火车 北站西园村,1、2号楼已核发《建设 工程规划许可证》,现建设单位申请 在满足土地合同的前提下,拟调整3 号楼及其裙房轮廓,绿地、停车布局 相应调整,总建筑面积为58652.41平 方米,建筑密度为17.5%,机动车位为 238个,非机动车位为1354个,其中3 号楼建筑面积18375.47平方米,建筑 占地面积为1316.4平方米;本次调

整不涉及1、2号楼,具体详见附图。 依据《福建省实施〈中华人民共 和国城乡规划法〉办法》第四十六 条、五十三条规定,现进行公示,征 求利害关系人意见。详情可查阅福 州市自然资源和规划局网站(http:// zygh.fuzhou.gov.cn/),公示时间为 2024年7月5日至2024年7月15日。

在公示期限内,本项目利害关 系人如对该项目调整有异议,可书

面向我局行政审批处反映(联系电 话:87801615,地址:市政务中心五 楼)。如要求听证,应在公示期限内 书面向我局政策法规处提出申请 (联系电话:83310951)。办公地点: 福州市仓山区南江滨西大道193号 东部办公区4号楼5-8层,邮编:

附注:

350026°

榕自然网[2024]138号

1. 附图仅为示意图,以最后审 批为准。

2. 书面反馈意见(申请)发表时间 或邮戳日不应超过公示期的最后一天 24:00,逾期视为无效意见(申请)。

3. 书面意见(申请)应注明真实 联系人姓名、联系电话、联系地址。 附件:1.原审批总平图

> 福州市自然资源和规划局 2024年7月4日



原审批总平图

2. 拟调整总平图



关于荆山花园B区项目建设工程规划许可证 变更(施工图变更)的公示

由福州容晟置业有限公司开发 建设的荆山花园B区项目位于闽侯 县荆溪镇。我局于2023年1月13日 核发了该项目的《建设工程规划许 可证》(建字第 350121202300003 号)。目前该项目尚未取得预售许 可证,未进行销售。

因实际建设需要,建设单位向 我局申请对该项目规划方案进行调 整:1.根据燃气公司提供的燃气接入 位置,拟将原总平图及方案内容中 调压箱的位置进行变更,由项目西 南侧调整至3#楼西北侧;2. 拟将项 目南侧局部围墙与税务局围墙重合

(约80m)部分调整为封闭围墙。 以上调整不涉及《建设工程规划 许可证》(建字第350121202300003 号)建设规模及其总平各项经济技 术指标的变更,满足土地合同相关

规划条件要求,符合省市技术规定。 依据《福建省实施〈中华人民共 和国城乡规划法〉办法》第五十三条, 现将该项目的调整情况进行公示,以 征求相关利害关系人的意见。公示 时间为2024年7月4日至2024年7月 17日。公示地点:荆山花园B区项目 现场、《福州日报》、闽侯县政务信息 ⊠(minhou.fuzhou.gov.cn)_⊙

在公示期限内,本项目相关利 害关系人如对该项目调整有异议, 可来电或来信向我局审批科反映 (联系电话:0591-22060065,地址: 闽侯县政务服务中心一楼,邮编: 350100)。如要求听证,应在公示期 限内书面向我局法规科提出申请 (联系电话:0591-22981316,地址: 闽侯县商务滨江中心C楼5层资规 局法规科,邮编:350100)。

1. 书面意见(申请)发表时间或 邮戳日不应超过公示期的最后一天 24:00,逾期视为无效意见(申请)

2. 书面意见(申请)应注明真实 联系人姓名、联系电话、联系地址 附件:调整前后图纸(详见闽侯

县政务信息网) 闽侯县自然资源和规划局 2024年7月4日



总平面图